

意大利著名设计师恩里克来济 生活家国庆中秋团购即将开抢

意大利设计大师Enrico

恩里克(Enrico)是意大利知名建筑师(建筑师执照N.5258)、ESL事务所合伙人、TORINO WORKSHOP联盟创办人。在1980年就开始涉足建筑领域,并在1992年成立了ESL建筑事务所。恩里克(Enrico)不仅在古建筑修复重建上独具匠心,且在室内装饰设计上造诣颇深。其代表作有意大利夫人宫、维纳里亚王宫皇家宫殿、都灵皇宫等。

对话大师,深度探讨

恩里克先生在交流会上,向大家展示了目前欧洲较为流行的室内设计,为大家带来了许多国际设计资讯。演讲中,还提到了意大利建筑与中国传统建筑设计的共同点,都非常注意对设计细节的把控。恩里克先生“设计就是让生活家更加舒适”的观点,也获得了大家的一致认同。

生活家的设计师也向恩里克先生展示了自己的设计作品,其中一套意大利托斯卡纳风格的作品,令恩里克先生评论“找到了家的感觉”,恩里克先生也给出了在布局上的建议。另外两套中式风格的作品,恩里克先生也同样非常欣赏。最后,谦逊的恩里克大师表示,这次设计交流,也让他更加了

9月16日,意大利著名设计师、生活家国际研发中心首席签约设计师恩里克先生,来到济南生活家健康家居馆,与生活家的设计师展开了一场关于设计的深度讨论。



解中式的设计,也有很多收获。

生活家,把房子变成家

生活家装饰作为一家专业的健康整装企业,始终对设计保持着非常高的要求。无设计,不整装,正因为生活家装饰采用的是个性化的整装模式,也就更需要设计来进行统领协调。

为了与国际接轨,把先进的设计理念带给中国的业主,生活家装饰不仅与意大利设计大师恩里克先生保持着长期的设计交流,与汉斯格雅、杜拉维特、德国舒纳沃恩等国际品牌

进行合作,在4月的米兰国际家具展,生活家装饰也派出了设计交流团队进行参观学习,旨在为业主提供前沿的设计与高品质家装服务。

国庆中秋,双节团购开抢在即

很快就是国庆、中秋双节小长假了,生活家装饰在双节到来之际,为回馈广大业主,特别推出“国庆中秋双节团购会”,品质升级,钜惠到底!如果您交房在即,可以和邻居朋友一起来生活家,团购品质家装,团购热线:0531-86076808。

划重点,这才是真正的十一福利!

再过9天,就要迎来今年最长假期。在国庆中秋双节加持下,8天的大长假闪耀着黄金周的光芒在向你挥手,想想是不是有些小激动呢。

此刻坐在办公室里,你的心是否早已飞向那一直存在于别人的朋友圈让你羡慕却从未到达的远方呢;面对购物车里心水已久的商品,你是否做好新一轮剁手的准备呢;最爱的她是否又一次向你提起想要iPhoneX做礼物呢;新房还没装修设计、墙面地板到底用什么颜色、卧室客厅应该选哪个风格。

十一到底该如何选择,这些都想要啊,感觉心好累。

下面重点来了!银座家居为你准备的一大波福利已在路上,同时满足你装修购物旅行的需求,让你不再困惑!

9月30日-10月8日,银座家居双节狂欢惠活动全场爆款家居商品3折起售,让你畅快购物不用“剁手”,充值满2000加赠100元,购

物满额再送iPhone8、iPhoneX、松下60吋曲面电视、西门子双开门冰箱等顶配家电组合,老婆的礼物新房家电全包了,当然还有更加重磅的迪拜游、金条、1000个现金免单大奖。拿上护照就出发,银座家居带你去看哈利法塔。

装修设计?找银座鲸装家!在享受最专业的定制设计施工服务外,当然少不了最具力度的“鲸”惠三部曲:赢万元装修补贴、送银座家居主材、参与银座家居双节狂欢惠活动。

预算不够怎么办?这样重要的事银座家居当然为你想到了!银座家居携手民生银行、中国银行共同为你倾情打造家居贷款业务。贷款额度最高30万,利率低至2%。兜里有银子脸上自然有面子。

“长得漂亮是本钱,钱花的漂亮是本事”。装修省钱省心又能拿iPhoneX去迪拜旅行哄她开心这样厉害的本事小编都传授给你了,你打算怎么办呢?

国庆中秋团购惠

一重好礼 德国慕得地板、德国舒纳沃恩乳胶漆等多项轻奢产品全面升级

二重好礼 欢庆双节,集团补贴,团购优惠,现金直降

三重好礼 10月8日团购返场狂欢大抽奖, iPhone8、烟灶厨电包、智能家居包等好礼

优惠劲省 **3万起!**

9月24日德国原装进口慕得地板厂商,将在济南生活家进行路演,将为广大业主带来地板选购技巧及团购优惠,业主到店即可获得精美礼品一份!

咨询热线 **0531-8607 6808**

活动地址 **济南市历下区冻源大街29号圣凯财富广场 生活家装饰**

生活家装饰
—轻奢品质·悦享生活—

CCTV
中央电视台
合作品牌